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Загальна інформація 

Навчальний заклад Одеський національний політехнічний університет 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь, що 

присвоюється 
Магістр 

Назва галузі знань 14 Електрична інженерія 

Назва спеціальності 143 Атомна енергетика 

Акредитуюча 

інституція 
Незалежна сертифікаційна агенція, Національна агенція із забезпечення 

якості освіти 

Тип диплому та 

обсяг програми 
Обсяг освітньої програми на базі першого (бакалаврського) рівня з терміном 

1 рік 5 місяців 

Період введення 2017 – 2019 рр. 

Цикл/рівень FQ-EHEA – другий цикл, QF-LLL – 7 рівень, НРК – 7 рівень 

Обмеження щодо 

форм навчання 
Очне (денне) 

Кваліфікація 

освітня, що 

присвоюється 

Магістр з атомної енергетики  

Кваліфікація в 

дипломі 
Магістр з атомної енергетики 

 

А Ціль навчальної програми 

 Навчальна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних 

проектувати, експлуатувати, забезпечувати безпеку, культуру безпеки, 

виготовлення, монтаж, налагодження та ремонт, створення нового 

енергетичного обладнання та впровадження новітніх технологій в галузі 

енергетики 

В Характеристика програми 

Предметна 

область, напрям 

 

Об’єкти вивчення та діяльності: нейтронно-фізичні, радіаційні, 

теплогідравлічні та хімічні процеси в ядерних реакторах, процеси 

вироблення, перетворення, використання енергії, інтенсифікація процесів 

тепломасообміну в теплообмінних установках. Аналіз безпеки, підвищення 

надійності, експлуатація, подовження та зняття з експлуатації АЕС, 

поводження з радіоактивними відходами та відпрацьованим ядерним 

паливом, забезпечення ядерної та радіаційної безпеки. Дослідження 

технологій підготовки теплоносіїв та їх моніторингу на АЕС.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних проектувати, експлуатувати, 

забезпечувати культуру безпеки, монтаж, налагодження та ремонт, 

створення нового обладнання та впровадження новітніх технологій, 

проводити наукові дослідження, виконувати викладацьку діяльність. 

Теоретичний зміст предметної області: теорія переносу, закони 

збереження та взаємодії, фізико-хімічні процеси  в технологічних системах, 

устаткуванні ядерних енергетичних установках, теорія теплообміну та 

гідрогазодинаміки. 

Методи, методики та технології розрахунків процесів в ядерних реакторах 

та в обладнанні ядерно-енергетичного комплексу, розробки технологічних 

схем і креслеників з використанням сучасних інженерних комп’ютерних 

програм. 

Інструменти та обладнання: засоби, пристрої, системи, технології 

проектування, експлуатації, контролю, моніторингу, розрахункові коди  

моделювання та обробки даних при дослідженні об’єктів діяльності 
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Фокус програми: 

Загальна/ 

спеціальна 

Дослідження технологій виробництва енергії на атомних електричних 

станціях, методів та засобів захисту щодо безпеки експлуатації АЕС. 

Дослідження технологій підготовки теплоносіїв та їх моніторингу на АЕС 

Орієнтація 

програми 

Освітньо-професійна 

Особливості та 

відмінності 

Характерною особливістю даної програми є поглиблене вивчення дисциплін 

з експлуатації АЕС, з ремонтом та налагодженням обладнання на АЕС, з 

оцінкою та управлінням строком служби енергетичного обладнання, з 

моделювання, аналізом та управлінням ліквідацією аварій на АЕС. 

С Придатність до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштуванн

я 

Інженерні робочі місця на АЕС, у науково-дослідних інститутах і 

лабораторіях на підприємствах, у тому числі адміністративних, контрольно-

інспекційних організаціях та вищих навчальних закладах, всіх форм 

власності. Самостійне працевлаштування.  

Професійні назви робіт згідно з чинною редакцією Національного 

класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010) на фахову 

підготовку з яких спрямовані освітньо-професійні програми за 

спеціальністю «Атомна енергетика». 

Подальше 

навчання 

Можливість продовження освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти. 

D  Стиль та методика навчання 

Підходи до 

викладання та  

навчання 

Лекції, практичні роботи, дослідження, участь у міждисциплінарних 

проектах та тренінгах, самостійна робота з використанням підручників, 

конспектів та шляхом участі у групах з розробки проектів, консультацій із 

науково-педагогічними співробітниками, підготовки магістерської роботи 

Система 

оцінювання 

Письмові та усні екзамени, презентації, поточний контроль, розрахункові, 

розрахунково-графічні, курсові роботи і проекти 

Е Програмні компетентності 

Загальні 1. Інструментальні компетентності: 
ЗК1. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти часом. 

2. Міжособистісні компетентності: 
ЗК4. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК6. Професійні етичні зобов’язання.  

ЗК7. Здатність бути критичним і самокритичним. 

3. Системні компетентності: 
ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК9. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК11. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні 

(фахові*, 

предметні ) 

компетентності 

Предметні: 

СК1. Здатність застосовувати і інтегрувати весь комплекс знань, отриманих 

під час навчання. 

СК2. Здатність застосовувати відповідні кількісні математичні, наукові і 
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технічні методи і комп'ютерне програмне забезпечення для вирішення 

інженерних завдань в галузі атомної енергетики. 

СК3. Здатність застосовувати існуючі та розробляти нові методи, методики, 

технології та процедури для вирішення інженерних завдань в галузі атомної 

енергетики. 

СК4. Здатність розробляти та впроваджувати заходи з підвищення 

надійності та безпеки при проектуванні та експлуатації обладнання атомно-

енергетичного комплексу. 

СК5. Здатність продемонструвати знання і розуміння математичних 

принципів і методів, необхідних для використання в галузі атомної 

енергетики. 

СК6. Здатність досліджувати та визначити проблему і ідентифікувати 

обмеження, включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони природи, 

сталого розвитку, здоров'я і безпеки та оцінками ризиків в галузі атомної 

енергетики. 

СК7. Здатність розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

економічні та комерційні міркування, що впливають на реалізацію 

технічних рішень в галузі атомної енергетики. 

СК8. Здатність продемонструвати розуміння необхідності дотримання 

професійних і етичних стандартів високого рівня у діяльності в галузі 

атомної енергетики. 

СК9. Здатність демонструвати розуміння нормативно-правових актів, норм, 

правил и стандартів в галузі атомної енергетики. 

СК10. Здатність демонструвати розуміння проблем якості та управління 

безпекою в галузі атомної енергетики. 

СК11. Здатність демонструвати обізнаність з питань інтелектуальної 

власності та контрактів в галузі атомної енергетики. 

Фахові (компетентності щодо спеціальних розділів на вибір студента)*: 

За професійним спрямуванням «Атомна енергетика» 

СК12. Здатність розробляти плани і проекти для забезпечення досягнення 

поставленої певної мети з урахуванням всіх аспектів вирішуваної проблеми, 

включаючи виробництво, експлуатацію, технічне обслуговування та 

утилізацію обладнання атомно-енергетичного комплексу. 

СК13. Здатність застосовувати отримані знання та навики при проектуванні 

та експлуатації обладнання та систем, а також реакторної установки в 

цілому. 

СК14. Здатність демонструвати знання характеристик специфічних 

матеріалів, обладнання, процесів та продуктів в галузі атомної енергетики, 

умов їх використання та відповідних обмежень. 

СК15. Готовність до планування та участі у проведенні планових 

випробувань та ремонтів енергетичного обладнання, монтажних, 

налагоджувальних і пускових робіт, в тому числі, при освоєнні нового 

обладнання і технологічних процесів. 

СК16. Готовність до контролю технічного стану і оцінки залишкового 

ресурсу обладнання, організації профілактичних оглядів та поточного 

ремонту 

СК17. Здатність до організації робочих місць, їх технічного оснащення, 

розміщення технологічного обладнання згідно з технологією енергетичного 

виробництва, нормами техніки безпеки і виробничої санітарії. 

За професійним спрямуванням «Радіаційний контроль та моніторинг на 

атомних електростанціях» 
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СК12. Здатність досліджувати та визначити проблему, ідентифікувати 

дозові обмеження, включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони 

природи, сталого розвитку, здоров'я і безпеки та оцінками радіаційних 

ризиків. 

СК13. Здатність розробляти та впроваджувати заходи з підвищення 

надійності та радіаційної безпеки при проектуванні та експлуатації 

обладнання атомно-енергетичного комплексу. 

СК14. Готовність до контролю дотримання екологічної безпеки на 

енергетичному виробництві, до участі в розробці і здійсненні екозахисних 

заходів та заходів з енерго - ресурсозбереження в атомній промисловості. 

СК15. Здатність брати участь у відборі радіаційних проб та аналізі вихідних 

даних для проектування екозахисних заходів з використанням нормативної 

документації та сучасних методів збору та обробки радіаційних даних. 

СК16. Здатність і готовність аналізувати науково-технічну інформацію, 

вивчати та вдосконалювати вітчизняний і зарубіжний досвід з радіаційного 

захисту об'єктів атомної енергетики. 

СК17. Здатність вести радіаційний контроль та моніторинг при нормальних 

та аварійних режимах роботи АЕС. 

За професійним спрямуванням «Технології та моніторинг теплоносіїв на 

атомних електростанціях» 

СК12. Здатність використовувати знання предметної галузі, визначати ціль 

та задачі технології та моніторингу теплоносіїв АЕС. 

СК13. Здатність опанувати допустимими правилами технічної експлуатації  

різновидностями водних режимів конденсатно-живильного  тракту, 

парогенераторів, випарників, теплових мереж. 

СК14. Здатність використовувати математичні методи побудови та аналізу 

моделей установок та процесів, що описують фізико-хімічні перетворення у 

теплоносіях АЕС. 

СК15. Здатність відокремлювати та оцінювати умови ефективності 

функціонування організаційно-технічних систем забезпечення водно-

хімічного режиму АЕС. 

СК16. Здатність проводити оцінку якості функціонування систем 

моніторингу та керування процесами обробки теплоносіїв. 

СК17. Здатність оцінювати рівень існуючих технологій у галузі професійної 

діяльності, ефективність технічних рішень та можливість виникнення 

об’єктів права інтелектуальної власності; відшукувати шляхи та можливості 

реалізації наукових ідей у прибуткових бізнес-проектах та стартапах. 

F Програмні результати навчання 

 Ключові результати навчання: 

РН1. Вміти використовувати методи та правила управління інформацією та 

роботу з документами за професійним спрямуванням.  

РН2. Вміти використовувати комунікаційні технології для підтримування 

гармонійних ділових та особистісних контактів, як передумову ділового 

успіху. 

РН3. Знати та розуміти закони та методи міжособистісних комунікацій, 

норми толерантності, ділових комунікацій у професійній сфері, ефективної 

праці в колективі, адаптивності. 

РН4. Вміти складати психологічний портрет людини, підбирати робітників 

на визначені посади, знаходити шляхи виходу з конфліктної ситуації для 

ефективного управління персоналом. 

РН5. Знати та розуміти закономірності, методи та підходи творчої та 
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креативної діяльності, системного мислення у професійній сфері. 

РН6. Знати основи кадрового менеджменту, авторського праву, професійної 

педагогіки, що сприяють розвитку загальної культури й соціалізації 

особистості та спрямовують її до етичних цінностей. 

РН7. Займатися самоаналізом, використовувати методи адекватної оцінки 

(самооцінки), критики (самокритики), долати власні недоліки. 

РН8. Уміння застосовувати знання і розуміння для розв’язання задач, які 

характерні обраній спеціальності. 

РН9. Вміти використовувати методи та методики проведення наукових та 

прикладних досліджень. 

РН10. Знати методологію системних досліджень, методів дослідження та 

аналізу складних об'єктів та процесів, розуміти їх складність, їх 

різноманіття, багатофункціональність для розв’язання прикладних завдань в 

галузі професійної діяльності. 

РН11. Систематично читати літературу за фахом (у тому числі закордонну), 

складати реферати, анотації, аналітичні огляди тощо. 

РН12. Знати методи проведення досліджень та вміти аналізувати складність 

технічних систем, розуміти складність задач оптимізації цих систем та їх 

елементів, та вдосконалювати методики їх проведення. 

РН13. Розуміти необхідність бути наполегливим у досягненні мети та 

якісного виконання робіт у професійній сфері. 

РН14. Вміти чітко, послідовно та логічно висловлювати свої думки та 

переконання. 

РН15. Мати знання щодо забезпечення безпечних умов праці та 

навколишнього середовища при проведенні досліджень та у виробничій 

діяльності.  

Загальні результати навчання: 

РН16. Вміти визначати предметну область, співвідносити частини цілого, 

застосовувати набуті знання для розв’язку професійних завдань. 

РН17. Вміти ефективно працювати індивідуально і як член команди. 

РН18. Вміти осмислити необхідність самостійного навчання протягом життя 

та відстежувати розвиток науки і техніки.  

РН19. Вміти до розуміння широкого міждисциплінарного контексту 

інженерії. 

РН20. Вміти встановлювати зв'язок між інженерною діяльністю та впливом 

її на оточуюче середовище, застосовувати заходи щодо охорони 

навколишнього середовища. 

РН21. Вміти використовувати комп'ютерні технології та управління 

інформацією, технологічні пристрої. 

РН22. Вміти використовувати професійну термінологію як українською так 

і іноземною мовами.  

 Спеціальні знання, вміння та розуміння на вибір студента:  

За професійним спрямуванням «Атомна енергетика» 
РН23. Вміти продемонструвати знання і розуміння наукових принципів та 

інженерних підходів, що лежать в основі галузі атомної енергетики. 

РН24. Вміти виконати контроль та моніторинг роботи енергетичного 

обладнання, оперативно приймати рішення при нормальних та аварійних 

режимах. 

РН25. Вміти застосовувати свої знання і розуміння для визначення, 

формулювання і вирішення інженерних завдань з використанням 

загальновживаних методів. 
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РН26. Вміти застосовувати отримані знання для аналізу інженерних 

об’єктів, процесів і методів. 

РН27. Вміти обирати і застосовувати придатні аналітичні методи і методи 

моделювання. 

РН28. Вміти здійснювати пошук літератури, а також використовувати бази 

даних та інші джерела інформації. 

РН29. Вміти обирати і використовувати відповідне обладнання, інструменти 

та методи,  

РН30. Уміння поєднувати теорію і практику для вирішення інженерних 

завдань. 

РН31. Вміти демонструвати розуміння застосовуваних методик і методів, а 

також їх обмеження. 

РН32. Вміти демонструвати розуміння нетехнічних наслідків інженерної 

практики. 

РН33. Вміти продемонструвати майстерність і лабораторні навички. 

РН34. Вміти демонструвати розуміння проблем здоров'я, безпеки і правових 

питань та відповідних обов'язків інженерної практики, соціальних та 

екологічних наслідків технічних рішень, відповідальності та обов’язків 

щодо дотримання кодексу професійної етики і норм інженерної практики. 

РН35. Вміти продемонструвати знання і розуміння експлуатації обладнання 

атомно-енергетичного комплексу у відповідності до екологічного 

законодавства й правових норм в галузі охорони здоров’я людей і 

забезпечення безпеки інженерної діяльності. 

РН36. Вміти вибирати та використовувати методи та засоби вимірювань для 

визначення рівнів радіаційного забруднення відповідно до стандартів і 

вимог метрологічної служби України. 

За професійним спрямуванням «Радіаційний контроль та моніторинг на 

атомних електростанціях» 

РН23. Вміти продемонструвати знання і розуміння наукових принципів та 

інженерних підходів, що лежать в основі галузі атомної енергетики. 

РН24. Вміти виконати контроль та моніторинг роботи енергетичного 

обладнання, оперативно приймати рішення при нормальних та аварійних 

режимах. 

РН25. Вести радіаційний контроль та моніторинг при нормальних та 

аварійних режимах. 

РН26. Вибирати та використовувати методи та засоби вимірювань для 

визначення рівнів радіаційного забруднення відповідно до стандартів і 

вимог метрологічної служби України. 

РН27. Вміти досліджувати та визначити проблему, ідентифікувати дозові 

обмеження, включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони природи, 

сталого розвитку, здоров'я і безпеки та оцінками радіаційних ризиків. 

РН28.  Вміти розробляти та впроваджувати заходи з радіаційної безпеки 

при проектуванні та експлуатації обладнання атомно-енергетичного 

комплексу. 

РН29. Вміти контролювати  дотримання принципів екологічної безпеки 

атомної енергетики. 

РН30. Вміти розробляти протирадіаційні заходи в атомній енергетиці та 

промисловості. 

РН31. Вміти відбирати  проби об’єктів навколишнього середовища для їх 

аналізу на дозиметричному, радіометричному та спектрометричному 

обладнанні.  
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РН32.Знати сучасні методи збору та обробки радіаційних даних.  

РН33. Вміти аналізувати дані вимірювань з метою прийняття рішень щодо 

радіоекологічного стану навколишнього середовища та розробки 

радіозахисних заходів. 

РН34. Знати та вміти  користуватися нормативно-технічною документацією 

у галузі радіаційної безпеки.  

РН35. Вміти  аналізувати науково-технічну інформацію, знати вітчизняний і 

зарубіжний досвід з радіаційного захисту та радіаційної безпеки об'єктів 

атомної енергетики. 

РН36.Знати та вміти розраховувати радіаційні ризики. 

За професійним спрямуванням «Технології та моніторинг теплоносіїв на 

атомних електростанціях» 
РН23. Вміти продемонструвати знання і розуміння наукових принципів та 

інженерних підходів, що лежать в основі галузі атомної енергетики. 

РН24. Вміти виконати контроль та моніторинг роботи енергетичного 

обладнання, оперативно приймати рішення при нормальних та аварійних 

режимах. 

РН25. Збирання та оброблення науково-технічної інформації, вивчення 

передового вітчизняного і зарубіжного досвіду з технологій підготовки та 

моніторингу теплоносіїв АЕС 

РН26. Аналізування сучасних технологій підготовки теплоносіїв та 

переробки радіоактивних матеріалів в атомній енергетиці, ведення 

корекційних водно-хімічних режимів контурів енергоблоків АЕС. 

РН27. Здійснення моніторингу за хіміко-технологічними процесами, 

корозійними процесами та утворенням відкладень, сучасними реагентами і 

матеріалами, які застосовуються в технологіях підготовки теплоносіїв АЕС. 

РН28. Виконання теоретичних і розрахунково-експериментальних 

досліджень і вирішення науково-технічних задач в галузі підготовки та 

моніторингу теплоносіїв АЕС. 

РН29. Проектування систем підготовки теплоносіїв з метою забезпечення їх 

надійності, стійкості, довговічності і безпеки АЕС. 

РН30. Виконання теоретичних і розрахунково-експериментальних 

досліджень і вирішення науково-технічних задач в галузі технології та 

моніторингу теплоносіїв на АЕС. 

РН31. Підготовка та проведення розрахунково-експериментальних 

досліджень в галузі підготовки теплоносіїв та переробки радіоактивних 

матеріалів на основі класичних і технічних теорій і методів, досягнень 

техніки і технологій, в перший чергу, з допомогою експериментального 

обладнання для проведення випробувань, обчислювальних систем. 

РН32. Виконання науково-технічні роботи в інтересах наукових організацій, 

підприємств промисловості, бізнес-структур та ін. 

РН33. Вміти продемонструвати майстерність і лабораторні навички 

дослідження властивостей теплоносіїв АЕС. 

РН34. Вміти демонструвати розуміння проблем ведення водно хімічних 

режимів АЕС, хімчисток обладнання та сучасних методів обробки ваоди. 

РН35. Вміти продемонструвати знання і розуміння експлуатації 

водопідготовчого обладнання атомно-енергетичного комплексу у 

відповідності до екологічного законодавства. 

РН36. Вміти вибирати та використовувати методи та засоби вимірювань для 

визначення рівнів забруднення теплоносіїв АЕС відповідно до стандартів і 

вимог метрологічної служби України. 
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*Студент обирає фахові компетентності щодо спеціальних розділів професійної підготовки (з переліку СК1 

– СК15). 

**Інноваційні компетентності мають бути реалізовані в результатах навчання на етапі виконання науково-

дослідницької компоненти складової освітньо-наукової програми та можуть бути відображені при 

виконанні індивідуального дослідницького завдання та магістерської роботи. 
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Матриця співвідношення компетентностей до дисциплін навчального плану 

 

Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

С
К

1
7 

1 ЕКСПЛУАТАЦІЯ АЕС              +     +  + +   +    

2 
УПРАВЛІННЯ ЯДЕРНИМ 

РЕАКТОРОМ                 +   +   + + +    

3 
МЕТОДИ РОЗРА-ХУНКУ 
РИЗИКУ ТА НАДІЙНОСТІ  

АЕС 
             + +   +    +   +  +  

4 
ВОДНОХІМІЧНІ 

РЕЖИМИ НА АЕС                   +     +  +   

5 
ЕЛЕКТРИЧНА ЧАСТИНА 

АЕС                        +  +   

6 
ПЕРЕДДИПЛОМНА 

ПРАКТИКА +  +    + + +   +  +   +    +  +   + + + 

7 
ДИПЛОМНА РОБОТА  

МАГІСТРА + + +   + + + + +  +  +   +  +  + + +  +  + + 

8 
БЕЗПЕКА ТЕХНІЧНИХ 

СИСТЕМ  +    +   + + +                  

9 
КАДРОВИЙ 

МЕНЕДЖМЕНТ + +  + +  +  +                    

10 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ТА ЗАХИСТ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ В ТЕХНІЧНІЙ 

ГАЛУЗІ 

 +    +  + + +                   

11 
ПРОФЕСІЙНА 
ПЕДАГОГІКА + + + + + + +                      

12 ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА  +    +   + + +       + +          
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Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
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К

7
 

С
К
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С
К
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С
К

1
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К

1
2 
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К

1
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К

1
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С
К

1
5 

С
К

1
6 

С
К

1
7 

13 
ОРГАНІЗАЦІЙНА 

ПСИХОЛОГІЯ + +  + +  +  +                    

14 ПАТЕНТОЗНАВСТВО  +    +  + + +                   

15 
ПРОФЕСІЙНЕ 
НАВЧАННЯ І 

ПРОФЕСІЙНА КАР'ЄРА 
+ + + + + + +                      

Фахові (компетентності щодо спеціальних розділів на вибір студента) 

За професійним спрямуванням «Атомна енергетика» 

16 
ТЕРМОДИНАМІЧНИЙ 

АНАЛІЗ ТА 

ОПТИМІЗАЦІЯ АЕС 
           +  + + +        + +    

17 
ОПЕРАТИВНЕ 

УПРАВЛІННЯ 

ЕНЕРГОБЛОКОМ АЕС 
              +    +    + + +    

18 

УПРАВЛІННЯ 

СТРОКОМ СЛУЖБИ 

ТА ЗНЯТТЯ З 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ АЕС 

              +     +   +  + + +  

19 

МОДЕЛЮВАННЯ, 

АНАЛІЗ ТА 

УПРАВЛІННЯ 

АВАРІЯМИ НА АЕС 

           + +  + +     +   +   +  

20 
РЕМОНТ ТА 

НАЛАДКА 

ОБЛАДНАННЯ АЕС 
                  +     +  +  + 

21 
ТЕПЛОТЕХНІЧНІ 

ЕКСПЕРІМЕНТАЛЬНІ 

ДОСЛІДЖЕННЯ 
             +       +   + + +   

22 

ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВНИ 

НАП-РЯМКИ 

ЕНЕРГЕТИКИ 

           +     +    +  +      

23 

МОДЕЛЮВАННЯ 

ТЕП-ЛОВИХ ТА 

ФІЗИЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ НА АЕС 

               + +  +    + +     

24 
ДІАГНОСТИКА 

ОБЛАДНАННЯ АЕС               +  +  +    +   + +  
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Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1
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ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
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С
К

1
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С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

С
К

1
7 

За професійним спрямуванням «Радіаційний контроль та моніторинг на атомних електростанціях» 

16 
ЕКСПЕРІМЕНТАЛЬНІ 
МЕТОДИ ЯДЕРНОЇ 

ФІЗИКИ 
             +         +  + + + + 

17 
МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
РАДІАЦІЙНИХ РИЗИКІВ            + +  + +    +   + + +  +  

18 

АВТОМАТИЗОВАНІ 
СИСТЕМИ КОНТРОЛЮ 
РАДІАЦІЙНОГО СТАНУ 

НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА 

               + + +    +  + +  +  

19 

МОДЕЛЮВАННЯ 
ПРОЦЕСІВ МІГРАЦІЇ 
РАДІОНУКЛІДІВ В 

ДОВКІЛЛІ 

           + +   +       + + +    

20 РАДІАЦІЙНА БЕЗПЕКА            +     + +  +   + +  + +  

21 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ  ВІД 

РАДІАЦІЙНОГО 
ЗАБРУДНЕННЯ 

             +   + +     + + +  +  

22 

МЕТОДОЛОГІЧНІ 
ОСНОВИ ЕКОЛОГІЧНОЇ 
НЕБЕЗПЕКИ ЯДЕРНИХ 

ОБ'ЄКТІВ 

                + +  + +  + +   +  

23 
ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ 

СИСТЕМИ В ЕКОЛОГІЇ            +      +  +     + + +  

24 

СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ 
ЯКОСТІ 

НАВКОЛИШЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА У РАЙОНІ 

РОЗТАШУВАННЯ 
ЯДЕРНИХ об’ектів 

            +   +       +  +  +  
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Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

ЗК
1

 

ЗК
2

 

ЗК
3

 

ЗК
4

 

ЗК
5

 

ЗК
6

 

ЗК
7

 

ЗК
8

 

ЗК
9

 

ЗК
1

0 

ЗК
1

1 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0 

С
К

1
1 

С
К

1
2 

С
К

1
3 

С
К

1
4 

С
К

1
5 

С
К

1
6 

С
К

1
7 

За професійним спрямуванням «Технології та моніторинг теплоносіїв на атомних електростанціях» 

16 
СИСТЕМИ ОБРОБКИ 

ВОДИ        +    +  +  +  +  + +  +  + +  + 

17 
ХІМІЧНИЙ 

КОНТРОЛЬ  НА  АЕС            +   + +        + +  +  

18 

КОРЕКЦІЙНА 

ОБРОБКА 

ТЕПЛОНОСІЇВ НА 

АЕС 

       +      +  + + +  +  + +  +  + + 

19 

САПР ТА 

ВИКОРИСТАННЯ 

ЕОМ В 

РОЗРАХУНКАХ  ТА 

ПРОЕКТУВАННІ ВПУ 

+           + +   +       + + +    

20 СУЧАСНІ МЕТОДИ 

ОБРОБКИ ВОДИ            + + +   + +  +   + +  + +  

21 
МЕМБРАННІ 

МЕТОДИ ОБРОБКИ 

ВОДИ 
            +   +       +  +    

22 

ЕКОЛОГІЧНІ 

ПРОБЛЕМИ ПРИ 

ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

ВОДОПІДГОТОВЧИХ 

УСТАНОВОК АЕС 

          +      + +  + +  + +    + 

23 

ТЕХНІКО-

ЕКОНОМІЧНІ 

ОСНОВИ 

ПРОЕКТУВАННЯ 

ВОДОПІДГОТОВЧИХ 

УСТАНОВОК АЕС 

          + +    +  +  +  +   + + +  

24 ХІМОЧИСТКА 

ОБЛАДНАННЯ АЕС              +   + +     + + +  +  
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Матриця співвідношення результатів навчання до компетентностей 

 

Результати 

навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-

тальні 
Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1

0
 

З
К

1

1
 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1

0
 

С
К

1

1
 

С
К

1

2
 

С
К

1

3
 

С
К

1

4
 

С
К

1

5
 

С
К

1
6
 

С
К

1
7
 

РН 1 + +        +  + + +  + + + + + + +  + + +   

РН 2 +  +                + +  + +     + 

РН 3 +   +               + +  + +      

РН 4  +  +               + +  + +     + 

РН 5  +   +       +       + +  + +      

РН 6      +             + +  + +     + 

РН 7      + +            + +  + +      

РН 8     +   +    +  + + + + +   +   +   +  

РН 9  +      +    + +  + +  +   +   +   +  

РН 10  +      +    +    + + +   +   +   +  

РН 11 + +    +  +  +  +   +  + + +    + + + +   

РН 12  +      +    +   + +  +      + + +  + 

РН 13         +          + +  + +      

РН 14  +   +              + +  + +    +  

РН 15 +          +       + +    + + + +  + 

РН 16            +  +  +  +  + +  + +   +  

РН 17                   + +  + +     + 
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Результати 

навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1

0
 

З
К

1
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С
К

1
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К
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К

3
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К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
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К

7
 

С
К

8
 

С
К
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С
К

1
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С
К

1

1
 

С
К

1

2
 

С
К

1

3
 

С
К

1

4
 

С
К

1

5
 

С
К

1
6
 

С
К

1
7
 

РН 18            +  +     +  + +       

РН 19            +      + +  + +       

РН 20            +      + +         + 

РН 21 +            + + +  +   +         

РН 22                    + +        

Спеціальні знання, вміння та розуміння на вибір студента 

За професійним спрямуванням «Атомна енергетика» 

РН 23                     +      + + 

РН 24                 + + +    +   + + + 

РН 25            +   + +  +   + +   + + + + 

РН 26                 + + +       + + + 

РН 27            +   + +  +   + +   + + + + 

РН 28             + + + +     +        

РН 29            +         +  +     + 

РН 30               + +  +   +        

РН 31                  + +   +  +    + 

РН 32              +    + +  +  + +     

РН 33              +    + +  +   +    + 
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Результати 

навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
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К
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К
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С
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С
К
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К

5
 

С
К
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С
К
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К
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С
К
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К
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С
К
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К
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С
К
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4
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К
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5
 

С
К

1
6
 

С
К

1
7
 

РН 34            +    +  + + + + +  +  +   

РН 35            +    +  + + + + +  +  +  + 

РН 36            +        + +        

За професійним спрямуванням «Радіаційний контроль та моніторинг на атомних електростанціях» 

РН 23             + + + +     +  +      

РН 24            +         +       + 

РН 25               + +  +   +      +  

РН 26                 + + +   +  +   + + 

РН 27              +    + +  +  + +   +  

РН 28              +    + +  +   +   + + 

РН 29             + + + +     +    +  +  

РН 30            +     +    +       + 

РН 31               + +  +   +  +      

РН 32                  + +   +  +    + 

РН 33              +    + +  +   + +    

РН 34              +   + + +  +   +    + 

РН 35            +    +  + + + + +  +  +   

РН 36            +    +  + + + + +  + + +  + 
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Результати 

навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструмен-
тальні 

Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

З
К

1
 

З
К
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К
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С
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С
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К
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1
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За професійним спрямуванням «Технології та моніторинг теплоносіїв на атомних електростанціях» 

РН 23                 +    +      + + 

РН 24            +   + +  +   + +   + + + + 

РН 25             + + + +     +  +      

РН 26            +     +    +       + 

РН 27               + +  +   +        

РН 28                  + +   +  +    + 

РН 29              +    + +  +  + +   +  

РН 30              +   + + +  +   +    + 

РН 31            +    +  + + + + +  +  +   

РН 32            +    +  + + + + +  +  +  + 

РН 33            +        + +    +    

РН 34                 + + +    +  + + + + 

РН 35                 +  + + + + +  +  +   

РН 36                +  + + + + +  +  +  + 
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Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація осіб, які навчаються у вищих навчальних закладах, проводиться на основі аналізу 

успішності навчання, оцінювання якості вирішення задач діяльності здобувачами вищої освіти, що 

передбачені  Стандартом вищої освіти та рівнем сформованості компетентностей. 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється відкрито і гласно у формі захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи – магістерської дисертації 

або дипломного проекту (дипломної роботи). 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи  

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної проблеми у галузі 

атомної енергетики, що характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів 

відповідної галузі інженерії. 

Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті 

вищого навчального закладу або відповідного структурного 

підрозділу. 

Інші вимоги мають бути визначені та легітимізовані у відповідних 

документах вищого навчального закладу. 

Вимоги до публічного 

захисту (демонстрації)  

Атестація осіб, які здобувають ступінь магістра здійснюється 

екзаменаційною комісією, до складу якої можуть включатися 

представники роботодавців та їх об’єднань. 

 
 

Навчання іноземних студентів 

Вимоги На загальних умовах та на умовах засвоєння української (російської) 

мови. 
 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Одеським національним 

політехнічним університетом складається з таких процедур і заходів, передбачених 

законом «Про вищу освіту»: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників 

ОНПУ та регулярне оприлюднення результатів такого оцінювання на офіційному веб-сайті 

університету; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому 

числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми; 

8) забезпечення формування ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату. 
 


